Приложение 5.

1 группа.

«Догадайся»

Выбери правильный ответ.

1.Север Австралии расположен в:

а)субэкваториальном поясе

б)тропическом поясе

в)субтропическом поясе

2.Большая часть Австралии расположена в:

а)субтропическом поясе

б)экваториальном поясе

в)тропическом поясе

3.Южная часть Австралии расположена в:

а) субарктическом поясе

б)субтропическом поясе

в)субэкваториальном поясе

2 группа 

«Третий лишний».

1.Экваториальный, субэкваториальный, тропический.

2.Влажная, пустынная, средиземноморская.

3.Пассат, западный перенос, муссон.

3 группа

Восстанови цепочку причинно – следственных связей.

А. На большей части материка расположены пустыни.

Б. Горы задерживают влажные воздушные массы с океана.

В. Выпадает мало осадков.

